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включаючи програми науково-технічних досліджень, виробництва, 

капіталовкладень, фінанси, використання робочої сили, а також програми збуту, 

технічного обслуговування тощо ґрунтується на сучасному стані споживчого 

попиту і прогнозуванні його змін у перспективі. Принципових, корінних 

відмінностей між маркетингом для внутрішнього (діяльність усередині країни) і 

зовнішнього ринків немає. І в тому, і в іншому випадку використовуються одні й ті 

самі методи, засоби, прийоми і принципи маркетингової діяльності, проте при 

управлінні підприємством необхідно враховувати особливості зарубіжних ринків. 

Реалізація маркетингових інструментів в сфері послуг аутсорсингу 

в  організаціях неможлива без використання передових форм і методів логістики 

при виконанні складних процесів виробничо-технологічної комплектації, 

матеріального забезпечення всього процесу і збуту готової продукції. Успіх і 

результативність ринкової участі компаній залежить від ретельного вивчення та 

врахування впливу внутрішніх і зовнішніх факторів маркетингового середовища. В 

умовах сучасного ринку перевага залишається за компаніями, відкритими для 

інновацій, що дозволяє їм істотно підвищити ефективність управління бізнесом. 

Однією з таких управлінських інновацій, що забезпечує конкурентну перевагу 

організації, є власне й аутсорсинг.  

Отже, стратегії аутсорсингу зводяться до зосередження всіх ресурсів на тому 

виді діяльності, який є основним для компанії, а сфера послуг аутсорсингу 

функціонує на основі дії всієї системи ринкових механізмів, які випливають із 

сутності товарно-грошових відносин [2]. 
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РОЛЬ БРЕНД-МЕНЕДЖМЕНТУ В ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

Інформатизація економічних відносин, що стала ще більш відчутною у період 

пандемії Ковід-19, сприяла посиленню значення нематеріальних складових 

підприємств на їх ринкову вартість. За таких умов бренд, як сукупність 

матеріальних (візуальних) та нематеріальних (емоційних, сенсорних) складових, 

через яку підприємство транслює свої цілі та завдання цільовій аудиторії, виступає 
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потенційно новим засобом конкурентної боротьби, що визначає ринковий успіх 

товарів і підприємств. Бренд є складовою активів підприємства, а саме їх 

нематеріальної частини. «Сильний» бренд дозволяє підвищити імідж підприємства, 

його конкурентоздатність на ринку, а також збільшити його ринкову вартість.  

Використовуючи бренд, підприємство отримує ряд переваг над конкурентами: 

нівелюється порівняння із цінами аналогічних товарів, оскільки споживачі 

усвідомлюють відмінність марок; власник захищений від фальсифікації товару; 

росте престиж товару; мінімізуються ризики споживачів; розширюються  канали 

збуту; полегшується впровадження на ринок інновацій; збільшується вартість 

нематеріальних активів підприємства та його ринкова вартість. 

 Оскільки бренд являється важливим маркетинговим об’єктом, він потребує 

постійної уваги зі сторони професіоналів. Дії, що можуть здійснюватися по 

відношенню до бренду, носять назву «бренд-менеджмент», «брендинг», 

«управління брендами», між якими вітчизняні науковці переважно ставлять знак 

рівності. Проте закордонні науковці та практики розмежовують поняття  бренд-

менеджмент (англ. brand management) та брендинг (англ. branding).  Зокрема у [1] 

зазначається, що «бренд-менеджмент  – це процес управління репутацією бренду і 

поліпшення його сприйняття аудиторією таким чином, щоб підвищити 

впізнаваність бренду, справедливість і лояльність», а «брендинг є процесом 

створення бренду». Таким чином, визначається, що це два види роботи з брендом, 

тільки брендинг починає реалізовуватися на етапі формування бренду, а бренд-

менеджмент – коли бренд створений та вже існує на ринку. Є також думка, яка нам 

імпонує більше, що «управління брендом – це складова брендингу …» [2].  

 В будь-якому випадку логічним є твердження, що бренд-менеджмент або 

управління брендом – це процес його моніторингу та підтримки, який може бути 

реалізований у випадку, якщо бренд уже існує. Його важливість полягає в тому, що 

бренд є «живим», тобто таким, що постійно змінюється у залежності від уподобань 

цільової аудиторії, саме тому забезпечення максимального використання 

потенціалу бренду для передачі цінності і побудови лояльних відносин із 

споживачами, потребує постійного коректування його семантично-візуального 

наповнення. Причому успішність бренд-менеджменту буде залежати від іміджу 

бренду, оскільки будь-яке позитивне чи негативне сприйняття, яке одне з них 

створює, автоматично впливає на інше. 

Цінність бренду залежить значною мірою від масштабів і глибини 

поінформованості про нього учасників ринку. Для управління брендами важливе 

значення має ідентифікування користувачів інформаційного поля бренду, адже 

саме від них залежатиме формування бренду взагалі. До них відносять об’єкти і 

суб’єкти, які контактують із брендом, думка яких визначає змістовність та 

конкурентоздатність бренду в цілому. В залежності від об’єкту, який є носієм 

бренду, склад таких користувачів може змінюватися [3, с. 10]. 

Не всі користувачі інформаційного поля бренду є його цільовим ринком. 

Об’єкт може стати брендом не тільки завдяки своїм якісним властивостям, їх 

візуалізації, але й реалізації грамотної маркетингової і рекламної політики, 

драйвером якої стає продумана комунікаційна платформа, в основі якої лежить 

концепція бренду, аналіз конкурентних зусиль, маркетингова оцінка ситуації і 

https://blog.hubspot.com/marketing/branding
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творча (креативна) ідея просування [3, с. 11].  

Формуючи рішення стосовно інформаційного впливу на середовище за 

допомогою кольорової гами бренду, варто враховувати, що кольори можуть мати 

ще й культурне, субкультурне, історичне значення, а також по різному впливати на 

емоційний стан та відчуття споживача. Візуалізація підприємства та його товарів у 

свідомості стейкхолдерів підприємства також може відбуватися через звукові 

конструкції, до яких відноситься назва підприємства та його товарів. 

В умовах посиленого розвитку цифрових технологій важливе місце у 

управлінні брендами займають цифрові технології, зокрема веб-сайт, електронний 

маркетинг, соціальні мережі.  

Веб-сайт підприємства повинен забезпечити унікальний інтерфейс, що має 

містити чітке спонукання до дії, високоефективні, актуальні, привабливі 

повідомлення, а також повністю оптимізовану і інтегровану структуру SEO. 

Електронний маркетинг може бути ефективним способом підвищення 

впізнаваності бренду, а також збільшення продажів, оскільки він дає повний 

контроль над тим, як і коли підприємство комунікує зі своїми клієнтами. Це 

дозволяє створювати прямі зв'язки з цільовою аудиторією, а при правильному 

налаштуванні сприяє підвищенню рентабельності інвестицій маркетингових 

кампаній. 

Соціальні медіа стають обов'язковою комунікацією зі споживачами для всіх 

сучасних брендів, ефективність якої забезпечується якісним контентом, котрий  

ґрунтується на основних цінностях та враховує унікальні характеристики бренду.  
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КОРПОРАТИВНА СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 

З кожним роком питання корпоративної соціальної відповідальності (КСВ) 

стає все більш актуальним для України, це пов’язано з такими причинами, як: 

сильний вплив зовнішнього середовища на підприємства; інтелектуалізація праці: 

змінюється розуміння працівниками поняття гідного робочого місця, 

справедливості винагороди за працю, ефективності зайнятості, зростають їхні 

вимоги до компанії роботодавця; поширення принципів прозорості діяльності 

компаній робить доступною будь-яку інформацію про функціонування компанії 
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